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2017-KPSS/AB-CÖS İKTİSAT

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının İktisat Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

Talep denklemi  Qd= 40-2P  ve arz denklemi

Qs= 20+2P  olan bir mal için hükûmet 10 birim taban

fiyat belirlerse kaç birim arz fazlası oluşur? (Qd; talep
miktarını, Qs; arz miktarını ve P; fiyatı göstermektedir.)

10 20 30 40 50

4.

5.

6.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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DOĞRU CEVAP: B 
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7.

8.

9.

10.

11.

Diğer sayfaya geçiniz.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.
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 Aşağıdakilerden hangisi üretim faktörlerinin fiilî
olarak üretime katılmasını ifade eder?

Emek İşgücü

İşsizlik İşgücü oranı

İstihdam

18.

19.

A) B)

C) D)

E)

20.

22.

23.

24.

25.

Diğer sayfaya geçiniz.
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21.

DOĞRU CEVAP: E 
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Aşağıdakilerden hangisi ekonomik konjonktürün
genişleme aşamasında tahvil piyasasında ortaya
çıkan değişimlerden biri değildir? 

Tahvil arzının artması

Tahvil talebinin artması

Tahvil fiyatının düşmesi

Tahvil faiz oranının yükselmesi

Tahvil fiyatının artması

26.

27.

A)

B)

C)

D)

E)

28.

29.

30.

31.

Diğer sayfaya geçiniz.
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32.

33.

34.

35.

36.

37.

Diğer sayfaya geçiniz.
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Aşağıdakilerden hangisi İkinci Dünya Savaşı
sonrasında Türkiye'deki iktisadi gelişmelerden biri
değildir?

Dünya Bankası ve IMF'ye üye olunması

Yabancı sermayeye yönelik kanunlar çıkarılması

Devlet elindeki petrol arama tekelinin kaldırılması

İthalatta liberasyon uygulamasına geçilmesi

Değişken kur sistemine geçilmesi

38.

39.

40.

A)

B)

C)

D)

E)

İKTİSAT TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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